EPO I.BNŠ       2020. június 12.                                        Név:
1.Jellemeze a vállalat vagyonát
2.Írja le a vállalat vagyona felosztását a használat időtartalma szerint ,példákal
3.Döntsétek el ,malyik eszköz leírható és melyik nem: a, mezőgazdasági föld
                                                                                            b,értékpapírok
                                                                                            c,gépkocsi
                                                                                            d,gabonakombajn
                                                                                            e, termelőcsarnok
4.Írja le  forgóeszközök körforgásának  szakaszait
5.A vállalat alkatrészeket gyárt. Egy alkatrész legyártására 5 csavar szükséges,egy év alatt 10000db alkatrészt terveznek legyártani.
Számítsátok ki a :
-  a tervezett anyagfelhasználást  /csavar/  
- az átlagos napi anyagfelhasználását  
- készletnorma idejét ha, a  szálítási ciklus 14 nap, biztonsági készlet 4 nap ,technológiai készlet 0 nap.
- készletnormát 
- készletnormatívát - 1 db csavar ára 1,00 euro
6.Írd le  a beszerzési tevékenység  menetét
